

બિઝનેસ ભાસ્કર

બિઝનેસ Utility

બજારને લગતી સેજબરોજના ભાવની વધઘટ નીચે મુજબ છે.

Table with 2 columns: ક્રીમતી યાતુ અમદાવાદ, ક્રીમતી યાતુ (ડોલરમાં). Rows include various stock indices like CNX નિફ્ટી, સીએનએક્સ 500, etc.

માર્કેટ મોનિટર

Table with 3 columns: કંપની, બંધ, તફાવત. Lists companies like બીએસઈ સેન્સેક્સ, CNX નિફ્ટી, etc.

BSE ટોપ 5 ગ્રુપ બી

Table with 3 columns: કંપની, બંધ, તફાવત. Lists top 5 groups like કામત હોટલ્સ, DFM ફૂલ્સ, etc.

ન્યૂઝ ઈન બોક્સ

ટેક્સટાઇલ ઇફેક્ટ્સ ડિવિઝનના વેચાણ માટે હટ્ટરમેન કરાર કર્યા

મુંબઈ: ભારત: હટ્ટરમેન કોર્પોરેશને તેના ટેક્સટાઇલ ઇફેક્ટ્સ ડિવિઝનનું એસકે કેપિટલ પાર્ટનર્સની પોર્ટફોલિયો કંપની આક્રમણને વેચાણ કરવા માટે નિર્ણાયક કરાર કર્યા છે.

તાતા મોટર્સ-સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાનું જોડાણ, ઇવી ફાયનાન્સ પ્રોગ્રામ શરૂ કરશે

મુંબઈ: તહેવારની મોસમને વિશેષ બનાવતાં ભારતની અગ્રણી વાહન ઉત્પાદક તાતા મોટર્સ તેના અધિકૃત પેસેન્જર ઈવી ડીલર્સ માટે ઈલેક્ટ્રોનિક ડીલર ફાઇનાન્સ સોલ્યુશન રજૂ કરવા માટે ભારતની સૌથી વિશાળ બેન્ક સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા સાથે હાથ મેળવ્યા છે.

ચાર્ટર્ડ અમેરિકા સ્થિત 'સરસ-3 ડી' શિક્ષણ ટેકનોલોજીમાં કાર્યરત સ્ટાર્ટ-અપ મુંબઈ

મુંબઈ: અમેરિકા સ્થિત 'સરસ-3 ડી' શિક્ષણ ટેકનોલોજીમાં કાર્યરત સ્ટાર્ટ-અપ મુંબઈ. ટેકનોલોજીસ્ટ, શિક્ષણ વિદ અને સંશોધકની બનેલી છે અને તેઓ શ્રી મીનેશ્વરના ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી, ભારતના વિજ્ઞાનના શિક્ષણમાં મોટું પરિવર્તન લાવવા ઈચ્છે છે.

સ્માર્ટફોન ઇવેન્ટ્યુઅલ વીવો દ્વારા મોનસૂન કેર પ્રોગ્રામની શરૂ કરાશે

અમદાવાદ: વૈશ્વિક સ્માર્ટફોન બ્રાંડ વિવો દ્વારા તેના મોનસૂન કેર પ્રોગ્રામ રજૂ કરવાની જાહેરાત કરી છે. જે ભારતમાં તમામ વિવો સ્માર્ટફોન વપરાશકર્તાઓ માટે એક વ્યાપક સંભાળ યોજના છે.

રિયલ એસ્ટેટમાં તેજી, દેશનાં આઠ શહેરોમાં મકાનની કિંમતો 5% વધી

દેશના મુખ્ય આઠ શહેરોમાં એપ્રિલ-જૂન ક્વાર્ટર દરમિયાન મિલકતોની માંગ અને બાંધકામ ખર્ચ વધવાને કારણે રહેણાંક મિલકતોની કિંમતોમાં સરેરાશ 5 ટકાનો વધારો જોવા મળ્યો છે. દિલ્લી-NCRમાં રહેણાંક મિલકતોની કિંમતમાં સૌથી વધુ 10 ટકાનો વધારો નોંધાયો હતો.

મોંઘવારીમાં રાહત, વિદેશી રોકાણકારોની આક્રમક ખરીદી, ફૂડમાં ઘટાડાની અસરે સેન્સેક્સમાં મજબૂતી યથાવત 379 વધી 60000 નજીક, નિફ્ટીએ 17800 પોઈન્ટની સપાટી કુદાવી

ભારતીય શેરબજારમાં તેજીનો માહોલ જળવાઈ રહ્યો છે. વૈશ્વિક સ્તરે મોંઘવારી ઘટવા લાગી છે. ભારતમાં પણ રિટેલ બાદ હોલસેલ કુગાવો ઘટવા સાથે ભારતીય અર્થતંત્ર ઝડપી ગતી સાધશે તેવા અહેવાલે રોકાણકારો દ્વારા આક્રમક ખરીદીના સપોર્ટથી સેન્સેક્સ સપ્તાહના પ્રારંભે 379 પોઈન્ટ ઉછળી 60000 પોઈન્ટની સપાટી નજીક સરક્યો છે.

જથ્થાબંધ કુગાવો ઘટીને પાંચ માસના તળિયે 13.93% પહોંચ્યો

વૈશ્વિક અર્થતંત્રમાં રિકવરીના સંકેતો વૈશ્વિક સ્તરે મેટલ્સ, ઓઈલ, ફૂડ અને ફર્ટિલાઈઝરની વધતી માંગને કારણે વૈશ્વિક અર્થતંત્રમાં રિકવરીના સંકેતો છે. ઉનાળાની સીઝન દરમિયાન ફૂડ ઓઈલની કિંમતોમાં ઘટાડો તેમજ સલામતી રહેલી અડચણો દૂર થવાને કારણે આગામી કેટલાક મહિના દરમિયાન WPI કુગાવો વધુ ઘટશે તેવી શક્યતા છે.

GMDCની આવક વધી રૂ.1155 કરોડ, નફો રૂ.344 કરોડ પહોંચ્યો

ભારતમાં ખાણકામ કરતી જોરે ક્ષેત્રની અગ્રણી એન્ટરપ્રાઇઝમાંની એક ગુજરાત મિનરલ રેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશન લિમિટેડ પ્રથમ ત્રિમાસિક ગણના દરમિયાન કુલ આવક રૂ. 1155 કરોડ અને રૂ. 344 કરોડના પ્રોફીટ આફ્ટર ટેક્સ નોંધાવ્યો છે.

એડ-શોપ ઈ-રિટેલનો રૂ. 48.90 કરોડનો સાર્વજનિક ઈથરૂ આજથી શરૂ

આયુર્વેદ સહીમેન્ટ્સ, હર્બલ કોસ્મેટિક્સ, પર્સનલ કેર રેન્જ, એનિમલ ફીડ સહીમેન્ટ્સ અને ઓર્ગેનિક ફર્ટિલાઈઝર્સના ઉત્પાદન તથા વિતરણમાં અગ્રણી કંપની એડ-શોપ ઈ-રિટેલ લિમિટેડ 17 ઓગસ્ટ, 2022ના રોજ તેનો રૂ. 48.90 કરોડનો સાર્વજનિક ઈથરૂ ખોલવા જઈ રહી છે.

કેમિસ્ટાર કોર્પોરેશનનો ચોખ્ખો નફો 64% વધીને 43.47 લાખ

કેમિસ્ટાર કોર્પોરેશન લિમિટેડનો ત્રિમાસિક ગણનામાં રૂ. 579.37 લાખની કુલ આવક નોંધાવી છે, જે 30 જૂન, 2021ના રોજ પૂરા થયેલા સમાન સમયગાળા દરમિયાન રૂ. 326.04 લાખની સરખામણીએ લગભગ 78% ની વૃદ્ધિ નોંધાવી હતી.

આગામી સમયમાં સેલ્સ વોલ્યુમ વધી શકે

રિપોર્ટમાં લાયસિસ કોરસના એમડી પંકજ કપુરે કહ્યું હતું કે, કિંમતો રેન્જ બાઉન્ડ રહેવાની શક્યતા છે. EMI ડિસ્કાઉન્ટની સ્કીમ તેમજ સતત વધતી વ્યાજદરોનો અત્યારે રિયલ્ટી રેવલપમેન્ટ ફાયદો ઉઠાવી રહ્યા છે અને આગામી સમયમાં સેલ્સ વોલ્યુમમાં વધારો થવાની સંભાવના છે.

અદાણી લોજિસ્ટિક્સે રૂ. 835 કરોડમાં ઓર્ડર હસ્તગત કર્યો

નવી દિલ્હી: અદાણી પોર્ટ્સ અને સોશિયલ ઈકોનોમિક ઝોન લિ. (APSEZ)ની સંપૂર્ણ માલિકીની પેટાકંપની અદાણી લોજિસ્ટિક્સ લિ. (ALL)એ નવકાર કોર્પોરેશન લિમિટેડ પાસેથી વાહીના તુખ સ્થિત ICD રૂ.835 કરોડની કિંમતે હસ્તગત કરવા માટે કરાર પર હસ્તાક્ષર કર્યાં છે.

આગામી 12 મહિનામાં IT સેક્ટરમાં સૌથી વધુ સેજગારી

Table with 2 columns: સેક્ટર, સેજગારી. Rows include આઈટી, એન્જિનિયરીંગ, સેલ્સ, ફાઇનાન્સ.

સરખામણીમાં માત્ર 5.4% લોકોએ બજેટમાં ઘટાડો કર્યો છે. નાણાકીય વર્ષમાં ભારત એશિયા-પેસિફિક (APAC) ક્ષેત્રમાં સૌથી વધુ વેતન વૃદ્ધિનું સાક્ષી બનશે.

કુડની નરમાઈથી ગમ તથા ગવાઈ ગયાં કપાસ સુધર્યો

અમદાવાદ: કુડઓઈલમાં ભાવમાં ફરી ઘટાડો થવાના કારણે ગમ તથા ગવાઈ ગયાં કપાસ સુધર્યો.

ગુવારે ઈન્ડેક્સ ઘટાડા સાથે બંધ થયો

ગુવારે ઈન્ડેક્સ ઘટાડા સાથે બંધ થયો. ગુવારે આજે સવારે 5923.50 પુલ્લી સાંજે 5883.80 એક બંધ રહ્યો હતો. ગુવારેનાં વાપદા કારોબારમાં ભાવ 5950.00 રૂપિયા પુલ્લી ઉંચામાં 5950 તથા નીચામાં 5950 રૂપિયા થઈ સાંજે 5950 રૂપિયા બંધ રહ્યા હતા.

અંકુર જે. શાહ એવોર્ડ

અંકુર જે. શાહ એવોર્ડ. વડોદરા-૧૧, ઓગસ્ટ: ૯૮૯૫૬ ૯૮૧૪૦.

અંકુર જે. શાહ એવોર્ડ

અંકુર જે. શાહ એવોર્ડ. વડોદરા-૧૧, ઓગસ્ટ: ૯૮૯૫૬ ૯૮૧૪૦.

Advertisement for Indian Bank, featuring 'કુતંગેશ શામા' and 'સ્વાચર મિલકતનું વર્ણન'.

Advertisement for ICICI Home Finance, featuring 'કોર્પોરેટ ઓફીસ' and 'સ્વાચર સંપત્તિના વેચાણ માટેની નોટીસ'.